

Fișa tehnică a ofertei

Технические характеристики заказа
Características técnicas de la oferta
Technical data sheet of the offer

Producătorul

Производитель
Fabricante
Manufacturer

Denumirea materialului producătorului

Наименование материала производителя
Denominación del artículo del fabricante
Name of manufacturer's material

Centrul de producere

Завод изготовитель
Centro de fabricación
Manufacturing center

Denumirea

Наименование
Denominación
Denomination

Standart

Стандарт
Estándar
Standard

Caracteristici constructive

Конструктивные характеристики
Características constructivas
Constructive features

Material

Материал

Material

Material

Tipul tubului

Тип трубы
Tipo del tubo
Tube type

Culoare

Цвет
Color
Color

Marcare tub

Маркировка труб

Marcado del tubo

Tube marking

Marcare

Маркировка

Marcado

Marking

Greutate, g/m

Вес, г/м
Peso, g/m
Weight, g / m

Rezistența la impact

Ударопрочность
Resistencia al impacto
Impact resistance

Rezistența la compresare

Прочность при сжатии
Resistencia a la compresión
Compressive strength

TECNIPUL, SL	
T-128: TUBO CILINDRICO PRFV Ø 110 X 5 R.isoftalica	
TECNIPUL SL (Prats del rei - España)	
TUB DE PROTECTIE CABLU IN EXTERIOR, D=110MM	
EN 61386, EN60754 sau EN13706	P-17-19413/1 Gaiker
Specificat Заказанное Especificado Specified	Ofertat Представленное Ofertado Offered
Plastic sau compozit din plastic armat cu fibră de sticlă Пластик / пластиковый композит армированный стекловолокном Plástico / material compuesto de plástico reforzado con fibra de vidrio Plastic / plastic composite reinforced with fiberglass	PRFV, poliester feforzado con fibra de vidrio
Rigid Жесткий Rígido Rigid	RIGID
Oricare (excepție cafeniu, orange sau roșu) Любой (кроме коричневого, оранжевого или красного) Cualquier (excepto amarillo, naranja o rojo) Any (except brown, orange or red)	Gri
Referinta, producator, norma si anul producerii Изделия, производитель, норма и год производства Referencia, fabricante, norma y año de produccion Reference, manufacturer, standard and year of production	Referinta, producator, norma si anul producerii
La exterior, cu vopsea idelibilă sau prin gravare На внешней стороне, с несмываемой краской или гравировкой En el exterior, con pintura indeleble o grabado On the outside, with indelible paint or engraving	Marcarea se face prin lipirea etichetei pe teava
De indicat Указать Mencionar Indicate	3.13 kg/
Medie Среднее Medio Medium	> 200 Kj/m2
≥ 750 N (pentru plastic) / ≥ 150 MPa (pentru compozit din plastic armat cu fibră de sticlă)	Longitudinal: 170-300 Mpa Transversal: 10-70 Mpa

Rezistent la razele ultraviolete

Ультрафиолето стойкий
Resistente a los rayos UV
UV resistant

Rigiditate dielectrică

Диэлектрическая прочность
Rigidez dieléctrica
Dielectric strength

Rezistența izolației

Сопротивление изоляции
Resistencia de aislamiento
Insulation resistance

Propagă focul

Распространяет горение
Propagador de la llama
Flame spread

Prezentarea schitei (mostrei) cu toate dimensiunile

Презентация эскиза (образец) со всеми размерами
Presentación de boceto (mostra) con todos los tamaños
Presentation of the sketch (exemplar) with all dimensions

Caracteristici dimensionale

Габариты
Características dimensionales
Dimensional characteristics

Lungime, m

Длина, м
Longitud, m
Length, m

Diametrul exterior, mm

Наружный диаметр, мм
Diámetro exterior, mm
Outside diameter, mm

Diametrul interior, mm

Внутренний диаметр, мм
Diámetro interior, mm
Inside diameter, mm

Certificări

Сертификаты
Certificaciones
Certifications

Sistema de calitate

Система качества
Sistema de calidad
Quality system

Mediu ambiant

Окружающая среда
Medioambientales
Environment

Altele

Другие
Otras
Other

Timpul maxim de livrare de urgență

Максимальное время срочной поставки
Plazo máximo de suministro de emergencia
Maximum emergency supply term

Perioada de garanție

Срок гарантии
Plazo de garantía
Warranty term

Excepții/Observații

Исключения / комментарии
Excepciones/Observaciones
Exceptions / Observations

Da Да Si Yes	Da
> 2kV	> 2kV
≥ 100 MΩ	≥ 100 MΩ
Nu Нет No Not	NU
Da Да Si Yes	Da
Specificat Заказанное Especificado Specified	Ofertat Представленное Ofertado Offered
3	3
110 ± 5	Ø 110
≥ 82	Ø 100
Specificat Заказанное Especificado Specified	Ofertat Представленное Ofertado Offered
ISO 9001	Da
ISO 14001	Nu
De indicat Указать Mencionar Indicate	
	24 ore
≥ 24 luni (месецы, lunes, months)	Da